

Štreka po Alpských berglech

11.7. – 21.7. járu 2litry a vosumnáct kósků

Dyž sem vařil přemysla, kam letos vezmu sajtnu kamošů na velké vélet na burglách, házel sem čučku na névyšší tymply v Evropě, kam se dá dosmykovat po asfaltové štrece. Na encyklopedické sajtně sem přelóskal, že névyšší průsmyk je Col de l'Iseran (dva litry, sedum kil a sedum pětěk metrů nad slanym vasrem) a štykl štreky je bergl, keré se hóká Cime de la Bonette a vokolo ně vede štreka, co se vyplazoní až na dva litry, vosum kil a dva metry nad salcnová vasrovicu. Voba tytok betálný tymply só v žabožrótských Alpách. Gómal sem nad mapó, kudyma tam nélíp dosmykovat a augle mně padly na rudó serpentýnu, kerá valila vod Ženevskýho rybeca až k palmiskovýmu rivecu kósek vod Nice. Na mausně sem zarotoval kolcem a zblíkl, že se týtok betálný traťůvce hóká Le Route des Grandes Alpes.

Je to zčásti oltová štreka, po keré pré štatlil aji Hanibal s vojclama a sloňálama, dyž hrnul vybóchat makarónům Římské štatl. Valí durch betálný průsmyky, údolí, kolem óbrberglů, nekde skrz valdnu, jinde enom mezi grymlama. Někerý fleky góme ze špizny skoro každé, páč to só traťůvky néslavnějšího závodu na rakách – túr de Franc. Celkově je štreka dlóhá sedum kil kilců, patnáct kilců véškových a kdesi sem zblíkl, že je tam čtyry pětky litrů bógen, což nám ufachčí těžké lohec na dóznách v blembácích.

Loňské jár sme si fest vařili rance v Albánský hicně a dycky nás plusově poladil náké rybál nebo vasrůvkó nafulovaná lochna v hródě, kam se dalo hópnot a zapudlovat si. Mózoval sem po mapisku a špizoval blaukecový cveky na štrece ze Štatlu k Ženevskýmu pryglu. Našel sem rybály se špicovéma názviskama: Achenzé a Wálenzé u kerých byli aji kempy, kde se dá nachálovat a vygróňat.

Další tutová cédačka bude ve slaný lóži na jihu Žabožrótska. Pak můžeme špiznot do MonteKódlova štatlu, jak lajfčijó fest vopeřený pasři a koc, prošontatjejich slavné štatlové masarykáč a nasypat krupicu do matu v paluši na berglu.

Curyk pohrneme přes Špagetaland a vydurchčíme se u rybálu, co se hóká Lago di Como. Vedle je sice větší a hafo známější Lago di Garda, ale tam už sme si vanilky vošplóchli a kdosi tam i hodil bruncnu, takže tento jár na to pecníme. Přes Rajch a po klasických lontech jako Šulindorf, Pičadorf a Kokothofen mezi keréma grilujó švestky, esi nehrneš víc jak půl kila nebo sedum pětěk, dosmykujeme domašov.

Špizl sem do kalendra, že v járu dva litry vosumnáct só svátky sfajrování Žanka Husovýho a doklapání Cyroša s Metudem ve čtvrtěk a pátek, takže ušpórujem pár

centimetrů dovči. Našrajběil sem stručné hantec vo štrece, máznul to všecko na ksichtbuchlu a pozval klasickó sajtnu kamýků. Ondra mně hnedkajc hodil kól, že loni na dovči naštěkal Luce do bódy a že bude mít novodur vodlitka. Ale že pré lapne zaséc kelcnovó felčarku Anežku, aby mu nefókalo na cembr, a tuty povalí. Jaryn klasicky nameldoval, že možná, páč má hafo hokny a burglu má ešče rozšalovanó, jak sebó bachnul na hródu na Balkáně. Všeci ale gómem, že burglu má rozrěpánó furt a do cajku ju mázne nédřív až večer před vodjezdem pali. Jeho kema Hami dlóho gómalo a valil na nás serpentýny a levandulový hantýrky, ale pak mu vélet jeho koc zatrhl a minusově poladěné pasr musel svojuhajfu před gólkó poslóchat a smykovat do Jugyndy shniló karosó, chálovat šnyce v brzdě a celé téden se cédat na sténym tymplu se sajtno raskenů s ledvinkama a fuskama v sandálech.

Néhorší hantec byl s Juró a Renčó, kerém nejenom kvůli plusové náladě a vylochčeném dóznám hantýrujeme HepyHipo tým. Jura totiž mázl v Římě u šprycu Di Trevi Renči kódr na kolek a hókl si vo její paprču. A na hicnový moncle ladili termín gólky a pak taky chtěli valit na grilkovó štreku. Já sem Jurovi hantýroval, at' mázne gólku na červen, a pak hrnó s náma do holpecu. Házel sem slibotechnu, že ho každé třetí den nezglgáme rumunskem na gryml, aby mohl pod celtó vylupat novodur stařku. Renča na ně zas z druhé sajtnyvařila bóřenó, že v červnu bude regna a že sedmýho sedmý je kózelný datum gólky a že na grilovací štrece se bude hlavně lupat a rumunsko glgat jen každé třetí den. Jura musel házet těžkó myslivnu a měl z toho lečo v budce, jak ufachčit všem těžké radovanec. Ve finále nameldoval gólku na sedmýho červenca a hókl do placu, že dyž šópnem dovču vo téden dál, pojedó s nama až k žabožrótskýmu rivecu. Tam hodijó sicnu a dál povaří sólobugy po hotelech a curyk pohrnó z Levorna šnelcukem aji s burgló. Jak často bude dročit nebo glgat rumenige rači nikemu Jura nehantýroval, aby nelapnul do ovaru další bóřenó.

Já sem ešče ve Štatlu hópнул na škopek na Božku, kde motá špicové čechr Tomáš a dohókalo s ním, že doplní našu betálnó sajtnu. Potem už sem musel jenom vygómat, jestli pohrnuna sólovku nebo za mě hodí sic náká koc. Na prubovací štreku do Bydžova za Jurem sem lapl Petru a zgómнул, že je betálné burglové pinkl, a dyž si vod frajly s krpatým datlem pučila ledrový šneky, hózny aj mantloš, hókl sem ji zvadlo, aby valila s nama. Véletová sajtna byla dohantýrovaná a rečnovala patero pasrů s burglama plus tři koc.

A jak se to celý ubóchlo? Namótéte si špicové škopek a nastražte ovary.

Ve středu jedenáctýho červenca dva litry vosumnáct už sem neklapal do hokny, a morgen ke mně na kěr dosmykovala Petra. Mázl sem na Buldoga bágle a začal je fulovat cajkama. Jako každé jár bylo cajků tak třirazy víc, než se dá nahrnót na burglu. Postupnym probíruňkem sme ale lapli jen krpatý károšky, šláfěnpytlafy, hamaky, pár fuseklí, trenažerů a tričmenů a všecko natlačili na svý tymply. Házelí sme čekaneč na

Toma, keré musel hrnót hodit čučku na čerstvě vylíhlýho pakátla vod svýho synátora. Takže sme poprvé valili na vélet s novodurovým dódó. Aby sme nezevlili na kéro, vyrazili sme aspoň za Hankó na lont do Rokytné, hodit hantec a čučku na haus, co kaufnuli. Taky trochu ufachčít štengrbacila, páč Háňa by ráda jela s nama, ale Adam ji naflusal do gramca a krz bauchec v sedmym metru není štont hodit sic na svoju krpató Suzuku. Vyslopal sem vykastrované pytlované škopek a luftoval cakle, páč kula žhavila těžký palermo. Pak ale zaklingecoval kól vod Toma, že už nafuloval cajky na svó Jamahu FJR a hrne pali ze Štatlu. Dohókali sme scuka na benálně u Moravskýho Krumclu a do holpeca to tavili do prvního voprubovanýho kempiska U Vikinga, keré vegetí kósek pod Cajzlovskym Krumclem.

Dvě kila kilců sme ubóchli než bys vyblózoval škopek. Jednak se nám nad budky natlačily blekový mračmeny s regnó a druhak hodil kól Jura, že už glgá rumunsko v kempu. Jeho BMW jedenáctkil a půlsta GS, kerýmu sme hókali bitevní mechanické warřas byl totiž osazené třilitrovym blekošovym kanystrem nafulovaným rumenige, co sme nevychléstali na gólce. Rumunsko v benálnovým kanfasu sebó casnujeme každé jár a vaříme lochec z teho, jak na nás všeci házijó zvědavó čučku, když slopeme rovnó z kanystra.

Dosmykovali sme a špizli známý řepy Hepy-hipo týmu sicnit před palušó. Vysekli sme si zdravici, šplóchli škopek, štampec , hodili za rejč fritovaný tvargle s hranclama a chvilce po tym, co pecen zapadl za bergl, dosmykoval Ondra s Anežkó na druhé Jamaze FJR. Nemuseli sme fachčít plátěný hajmy, páč sme hodili chrupnu ve vodáckých kučách.

Morgen sme vyhópli z betlí a házeli těžké radovanec, že sme nehodili repete legendární glgačce u Vikinga pět jařin curyk. To sme hrnuli do Alpských berglů v Rajchu až raky sypaly vodpoledne, páč večer sme vycébrali celé kanystr rumunska a s cizíma koc špílčili dramatickó merchnu vo čarodce v hausu na krpaté čapě. Já byl fest zglgané, tak sem špílčil enem ten haus.

Tomáš mně ešče omylem hodil svoju burglu zezadu na pastelky, páč mu stojan zajel do hródy jak příflusnuté mydloň do šlicu. Porépané špígl a kastlu přešťatлил máhancem haluzó a už sme házeli mávačku Vikingboyovi aji našemu landu.

Gómákům se možná ufachčil blikanec v řepě, že vůbec nehantýruju vo Jarynovi. Ne, štígreem nehrnul s Hamim karosó k Ňadranu, ale musel do pátku klapat do háku a měli sme dohókaný, že se dáme do holpeca ve Švajcu v pátek večer.

Ve čtvrtěk sme ubóchli skoro čtyry kola kilců po Rajchu. Auglama sme mózovali po krpatých dorfech nafulovaných holznovéma hausama s barevnéma muškátama v každym fenstru. Jak sme lapli módr, zahamovali sme u rybálu Atterzé a zgrůfli jakósi pečenó fišlu. Chuťku aji štingec měla betálné. Vysadili sme azimut na

Solnohrad neboli Salcnové štatl a pak přes skopčácko do Tirolských berglů. V Jenbachu sme hodili pravó bógnu a vydupali hore k blaukecovému Achenzé. V kempu sme lapli krpaté tympl, keré byl grymlové jak šutrárna pod Hádama. Šmatlal sem a mózoval po festovních baumálech, abysem si mohl přimóglovat na špagyše hamaku. Našel sem kulový, tak sem šplóchl škopek a mázl si cajky k Tomovi do stanu.

S Petró sme valili hodit švimec do jezera. Rajchové kalósek tam valil romantickó válku s jungálovó hajfó s goldnovéma harizonama a velkym héblem. Sicnili na molu, měli zafajrovanó svícu a z mobilfónu jim békal americké voplodňovák. Přimachlovanéma auglama házeli čučku jak zoncna hrne pali za valdec a pasr ji cosi tichonov hantýroval do ovaru. Naklapal sem na molo, sešlapal trenážery, zařval „hurááá pičo“ a s baldó na volnoběh sem hňápl pašáckýho placmena do kaltnovýho vasru. Kábr byl asi těžké pacifista nebo komplít vymóglené, páč mně ani nechtěl rozhodit sandál a dál vrkal do koc. Betyš sem si zapudloval v komplít vypucovaným vasru, na molu voklepal scvrkló hůlku a nabral azimut knajpa, kde naša sajtna už tlačila picu a škopky do štrycle. Hodil sem sic a v nervu házel čučku na pingla jak šmatle sem a tam a nemá šajn, že mám šlajznu jak téden zavalené hornál. Když se ke mně popátý votočil cemrem, hókl sem na teho hňupa: „Pocem!“ Ten gřufión zahamoval na tymplu jak dyž píchneš vidle do čokla, a nahodil curyk k našemu tejbłu a hóknul: „Co si přejete pane?“ Kókal sem na ně jak frošál před bórkó, ale kvaltem sem hodil vomluvenku, že sem negómal, že hantýruje českym hantecem a nameldoval si fofrem škopek.

Morgen sme napakovali cajky a museli chvílu hodit čekačku na Petru, kerá si ešče hópla zapudlovat do kaltnové blaukecové vasrůvky vypucované jak řepa koc na piku. Romantické kábr už tam nesicnil, takže si asi štréchl. Šópli sme to curyk do Jenbachu a údolím hrnuli na klid přes Innsbruck do Švajcu. Neházíme topř hore hlavním štrekám a hájvejím, a tak sme hodili bógnu azimut Sellrain na trasu plnó bógen a serpentýn. Prosmykovali sme paso Kühtai, kde se naše koc cétili jako domašov, páč ten tympl byl nafulované bučavkama a békama. Ufachčili sme jim fotky na famíliový bildny a hrnuli dál do Öetzu, kde pod berglem borci našli frostovýho zagreblýho krpatca, keré je pré oltové přes tři tácy jářů.

Estli nějaká mošna negóme známó štreku, keré se hóká Hochalpenštráse u velkýho klingecu (Grossglockner), tak nekóří, že tam za šestadvacet euro můžete hodit čučku na festovní mlhu a bloncat se za zhnílo zetorkó z padesátých jařin, kerá hrne za moskválem a trabukem, keré není štond předfrčet sajtnu pumpičkářů, keró fýruje pasr s holcnovó vanilkó. Málo kdo ale kóří, že druhá nejbetálnější štreka v rajchu je Silvretta – berglová štráse, kerá koštuje jen pětku eur a není tam napchané hafec karizon a verglů jak v pátek po šichtě ve Šrajbecu u vasrové pucovačky. Valili sme do berglů na plný gazy, klopili burgle na kolena a špizovali na betálnó krajinu. Zahamovali sme u azurově blaukecovýho jezeřiska, vykópali si zapocený vanilky, až

z toho štyngecu vyhópl z vasru frošál. Lapli sme fédry, že ufachčíme ekologickó podělávku a fofrem sme mázli pedy do šneků a typlovali dál pali.

Hodili sme čučku aji do krpátýho Lichtenštejnska. Sedumatřicet štógrů pasrů a koc tady bačuje na tymplu kilo a šest pěték kilců čtvercových. Maj tam bergle, štatl Vaduz s gracnó na keró sme číhli a hafo vymóglectnú v karizonách s blekovéma plotnama, co šofcujó, jak kdyby měli všici bílý baldy a negómó na co maj karizony špígle.

Fofrem sme hrnuli pali do Švajcu k pryglu Walensee, kde sem v kempisku našel betálný baumecy u vasru a hned tam přimachloval hamaku a na klid se vylepil se škopkem. Hodili sme cédačku a glgačku rumunska z kanfasu. U kempovýho fýry sme nameldovali, aby nám sfáchl na večerní chálku bacóchy. Chcel zalepit euro za jeden krpaté štykl brzdy, ale když byl módr, tak sme love nerechnili. Stěně tak to bylo se škopkama v kuželkách.

Jak valila lichtna pali, parurazi se prohrnul náké fofrburglař po štrece kolem kempu, a najednó mně došla na kól zpráva. „Su u vratočuča, je to zamachlovaný, co včil?“ Hnedkajc sem valil hodit zdravicu Jarynovi, keré zrovna dosmykoval a zevnitř mu vodmachloval krpátý futra, aby mohl vtruknót do kempu a glgat a gróňat s náma do holpecu, páč zmákl asi vosum kil kilců sólobugy na svoji Jamaze TDM, aby nás dopařil.

Morgen sem se vykuliil z hamaky, ukuchčili sme špicovó zobku z piksly a nahrnuli to za rěč s ešče hajsovéma bacóchama. Nahópali sme na burgle a hrnuli lóskat kilce po Švajcu. Berglový panoramata tam majó tuty betálný a štreky vyžehlený jak časáková koc dóznu. Sypali sme to na Glarus, Altdorf, Innertkirchen a dál azimut Ženevské prygl. Házeli sme čučku na špicový frostový bergle, kerý majó v topu přes tři litry kilců. Vysmahli sme pali ze Švajclandu, vtrukli do Žabožrótska a za chvílec sme doklapali k velký vasrůvce, kerý hókajó podle Ženevaštatlu.

Nahodili sme bógnu ke kvelbu, aby sme kaufli zobku a škopky, a hodili čučku do kólu, v kerym kempisku hodíme sicnu. Ze startu nám vysólárkované Frantik nameldoval, že kemp je nafulované a že máme hrnót pali kus vedle. Tam další pasr všade kóloval, ale za chvílec nám špléchl, že pro nás taky nemá tympl ani u svéch kamýků. Zonca zapadla pali do pryglu a my mózovali po štatlu Thonon les bains a házeli dotazovance na štykl hródy, kde můžem ubóchnót veget. S padající tmó sme finálově našli kemp s volnoběh tymplama. Zahamovali sme vedle sajtny Skopců na čoprburglách a pila pali vyráchat salcnový zapařený rance do vasru. Cédačka po tmě byla betyš a házeli sme čučku na blekové mračón z kerýho vobčas jebnul blesk do vasru a proti fédrů sme sloпали rumunsko z kanystru. Chvílec před velký régnó už sme házeli sic v knajpě, chálovali picu a glgali škopky. Teda kromě Jaryna, kerýmu ty

jejich fest gazovaný řídký motaný zrzky moc nešmakovali a tak rači zadumaně sosal rumenige z kanystru.

Regna byla pali, kula žhavila do nedělního morgenu, Ondřej pičoval, že Anežka levandulově pakuje šláfenpytlaf, Jura futroval pytlovanó zupu s bagetová brzdó a Renča v nervu pakovala cajky, Tomáš fókal flétnu, Jaryn štatlil hodit řáckó hnědku do francózsckýho retychu, Petra byla hodit švimec do rybálu a já byl špicově poladěné, jakó máme betálnó sajtnu. Dneska totiž startujeme velkó štreku Le Route des grandes Alpes, stropové vál naší dovči.

Ešče sme zahamovali u superkvelbu, páč horajn v berglách to bude s velkéma kvelbama levandula. A taky dneska měla Petra kulatý nargle, tak sme museli ufachčit, aby házela čučku na parkále na mašiny a my sme ji mohli na tajňačku kaufnót prezenty. Jaryn hnedkajc z prvýho regálu lapl pětilitrovó bečku Hajnekenovýho škopku a pod fíku si brblal cosi vo Frantíckých hrncách a rychně ze škopku jak z nemytých cabanů. Petře sme kaufli kus zachru, semena lopuchů a lampu červa. Na budky sme si mázli kolorovaný kindošský topy a na parkále u kvelbu zabékali Petře k narglám. Nahodila těžké lohec a vysadila nám děkovanec.

Raky valily jak nafřkaný brusem, tak sme fofrem nahópli na plechový hajtry, a sypali to do bergů azimut Saint Martin a Cluses. Za prvým grymlovým masivem sem hodil čučku na blekové mračón, z kerýho valila regna. Ve špíglu mi začly ubévat lichtny, jak borci hamovali a na štylka si začli vokopávat šprckový mantloše. Petra mi klepla po paprči a hókla mi do ovaru dotazovanec, esi se taky vokopneme. „Žádný fédry koc, nebudem se v tym zbytečněpařit. To bude būro kapek a mračónovi se vyhneme, mám to vygómaný,“ hantýroval sem jak těžké ajnštajn.

Za buřinu minut sem hamoval, páč přes hustó bóřkovó regnu sem nebyl štond nic zbliknót, hadry i šneky durch vasrový a já musel klopit aogle k hródě, páč sem byl za mošnu a musel sem dávat majzla, aby mně Petra nerozhodila sandál. Vokopli sme si šprckový mantloše na prochcaný hadrůvky a za chvílec dorazil zbytek vošprckované sajtny a mohli sme hrnót dál.

Regna valila pali a za chvílec už byl aji berglové tratec voschlé a my sme mohli stópat horajn. Aufpasovali sme hafo pasrů, co funěli na rakách. Po škarpách byly zahamovaný karavanový karizony, před keréma sicnili pasři a koc na hadrových krpatých sicech a házeli čučku na zapařený pumpičkáře. Valili sme totiž po sténý traťůvce, kadyma za tři centimetry povalijó sportsmeni na špicových rakách závod Tůr de Fránc. Na berglu sme zahamovali v reštyce zgřufli špicová chálku. U teho sme házeli hantec vo votravných karavanových karizonách. Tomáš hókla do placu, že to só fest vymóglenci a že mu uplně zvoní v ovaru jak hantýrujó: „Mámo poslóché, hodíme sic do karavanu, půl dňa pohrneme do kopca čtyry pětky kilců kvaltem jak zhnily

želvisko, pak zahamujeme u rygólu, na hródu našplócháme méno sportsmena a budeme tři dny sicnit, chálovat z ešusu a glgat. Pak kolem nás prohrnó dvě kila zpocených,strombó nasypnaných pasrů na rakách, zabócháme na klingec, zaplácáme haluzama a poklapeme zas půl dňa domašov.“ „To by mě mohlo políbit prdel“, vařil Tom.

Na druhó sajtnu sme museli vyseknót klaněno pasrům na rakách, kerý mazali důle z berglu. Na gumířu cent'ák širokym, vokoplé do tenkýho mantlošu to kvaltuje z berglu aji vosum pětěk.Kdyby v bógně ufachčil felu a bachl sebó na hródu, tak si vodrbe gébiš až do půlky cemru a krupón z půlky štylka bude mět pali.

My sme zatím doklapali na névyšší sedlo v alspekých berglách aji v celym eurosajuzu. U cedulířa Col de l'Iseran sme ufachčili sajtnovó fotku ve šprekrových mundůrech, a když sme zblikli mračmeny v údolí, vygókali sme, že aji dyž se nám paří jahody a trusníky, nebudem je dávat pali. Fest regnilo a my se šórali do dalšího údolí. Raky sypaly skoro šestó a štatl Briancon, kde sme měli dneska házet chrupnu byl ešče přes kilo kilcúpřed nama. Jak bylo všade hafo vasru, museli sme hrnót fest langsam a pomale sem začal mózovat po gróňacíchhausech. Vtrukli sme do prvýho cimrahausu a všade zblikli těžké radovanec a lohec na žabožrótských frasnách. Na recepci sme zgómli, že francózský kopačky vyhráli finále majstršaftu ve fusu a taky že maj volný cimry.Aji s chálkó že chcó vylepit přes půl sta éro za řepu. Hodili sme hantec a přemysla a za chvílec se typlovali na recepcu a na cimry. Dohókali sme s pasrem, že si burgle můžem máznót do garáže. Fofrem sme sešlapali prochléstaný hadrůvky a s festovním módrem sme typlovali na chálku. Za žebř sme natlačili každé čtyry nafulovaný talcle betálně ukochčený zobky. S Juró sme házeli zvědavó čučku na beču ve zdi,ze keré čóhala pípa. Naštatlili sme hodit testovačku a zgómli, že z toho fasu chlěstá růžový vajnory. Byli u toho narychtovaný krpatý půlitrový karafy, ale v tu ranu sme z ponku lapli dva litrový škopky s vasrem, ten vychléstli k lopuchům a už sme do nich motali vajnory. Nemusim Vám hantýrovat, že všici ostatní raskeni už měli dávno po chálce a durchčili na cimrách, dyž naša sajtna dál gáblovala a glgala, dokud nás štumédla neposlala pali s hantecem, že můžeme dál slopat vajnory, ale sic ať hodíme aus z chálcimry. Než sme šli gróňat, tak sme si s Ondřejem ešče páurazi vysadili buchec na zeď přes kópací cimru. A že sme byli fest poladěný vajnory, lapala ty pecky do ovarů celá ubikace.

Regna byla pali, hózny a bundíře nám uschly,a tak sme hodili sicny na chrchly a mazali azimuth jih ke slanýmu vasru. Za druhym průsmykem sem zahamoval, a dyž sem zrečnoval sajtnu, zgómli sem, že Jura s Renčó só pali. Ondra hantýroval, že pré zůstali horajn v průsmyku a mózovali vokolo kvelbů. Hnedkajc sem se začal casnovat fédrem, páč sem čul podělavku. Jura zétra povalí pali na lupací grillkovó štreku a ešče mně nekaufnul žádné prezent. Vařil sem budku, co by mně ufachčilo radovanec, ale Jura házel přemysla jak oltové štengrbacil vo cojku, co mi bude na burgle fest špilčít

na nervy. Když nás za chvíle dopařili, sundal si blembák ze štrycle a vyvětral réče v těžkym lohecu. Měl sem chuťku se zagřufnót do baumálu a fachčít suchó haluz. Místo toho mně nameldoval těžké děkovanec za vygómání štreky a vošéfování kempů a do paprče mně za celosajtnovýho lohecu a plácání plótvama máznul púlmetrový holznový koryto s madlem a vymesrovanó hercnó. S kvichtem aspoň buřiny kil. Cuklo mně v augli a scel sem mu ten vergl načutat do aršlochu na plocho nebo rozšlapat a zafajrovat v rygólu.

Za cemrem mám na burgli oltový kuffrisko, co vodlifruje stropově kvicht pětky kil. Včil tam só nafulovaný tak tři pětky kil, na tym je další taškent s pětko kil a na top estli máznu tuto holznový pičovinu, tak na prvym hópancu se musí celé load urvat a vodplachtit pali do zmole. Fest sem si bóřil pod fiku a mógloval koryto na čemodán gumicukama. V budce už mně jel těžké přemysl vo cajku, keré bude Juru štengrovat na grillkové štrece.

Další úzké tratecvalil fest hore do hangu, až byla valdna pali a pak aji krpátý smrkový baumále hodili mávačku a my špizovali akorát hafec grymlů, že to tam vypadalo jako hróda na monclu. Po regně bylo hafo šutrů navalených na traťůvce, ale my sme jeli těžký serpentýny až sme doklapali na névyšší tympl v Eurosajuzu – Col de la Bonette. Dva litry a vosum kil metrů vysoko sme si ufachčili fotky a já sem hodil do placu slobotechnu, že dyž už sem koryto vycasnoval na névyšší tympl štreky, dovezu ho aji k tý slaný vasrůvce, ale tam že ho pošlu po mořisku k bakelit'ákům. A pak sme vodstartovali névětší prubu hamovacích kotóčů a fošen, páčštráda se cestó důle krótila a krpátla jak haďál v soli až vtrukla do kaňónu, keré postupně valil pali, a dyž sme prohrnuli durch dva štatly, házeli sme čučku na velkó salcnová lóžu. Uvegetili sme se v kempu asi dvě kila metrů vod vasru, zbóchli stany, pověsili hamaky a kaufli si plný koryto škopků v třetinkových pikslách. Jaryn házel sic a mudroval, esi má chlěstat čechr z piksle nebo píchnót beču, co sem docasnoval přes bergle. Vygómál, že lepší slopat kaltnový žabožrótský než hajcový dederónský, a tak s nama lóskal plechále.

Morgen sem vyhópl aus prvé a valil hodit prohazuňk. Štatlil sem asi hod'ku a mózoval po kvelbech. Našel sem akorát jeden se zeleninová chálkó jak na Zelňáku v Oltecu. Chcel sem Jurovi kópit rácké zelené melón s kvichtemaspoň jakotři gule na bouling, ale pasr měl enem krpátý gelbecový melóny. Curyk sem špizoval na šaukle a jakési vasrové park s lachtošama, tučňálama a ajsnovéma bručónama .

Zgřufli sme chálku, škopek a valili na grymlová pláž zapudlovat v mořisku. Jura už glgal enem vasrovicu a Renča v běsu pakovala, páč už hácela těžký těšany, až nám hodijó mávačku. Cédačka byla betálná, vasr vypucované a hajcové, s Petró sme hodili dlóhé švimec k bójce a zbytek sajtny lapal bronz. Ondra vygómál, že štykl štreky vod kempu je rola a že za neceló hod'ku můžeme bét v Monte Kódlu. Když raky sypaly poledne a zoncna névíc rumplovala, šmatlál sem na druhó sajtnu vod kempu

hodit čučku do kvelbů. Kromě chálky a retych papíru sem finálově Jurovi kaufnul fešácké prezent. Luftemnafukovací koleso jak na Zetorku a k temu pár pádlisek, aby mohl betálníec pudlovat ve vasru. Bylo mně jasný, že kolo vyfókne, ale pádliska měli betálnó dýlku, takže nejširší tympl na wart'asovi nebudó boxerský škopky, ale pádliska. Jura nahodil po předávce na ten prezent těžké lochec, ale v budce už mu vařilo, kde schrastí pilku homelitku, aby pádliska mignul na půlky. Hópli sme ešče nahodit rozlučkové švimec a testovačku prezentu. Bylo to vo fós, ale nafecaný koleso zmáklo haltovat nad vasrůvkó kvicht celýhoHepy hipo týmu.

Valili sme curyk do kempu převexlovat cédací trenažery za krpátý róry a tričmeny a zgómli, že Jaryn lapl bronzu zufýl. Glocna, cemr, bauchec i čapy mu házely fest indošská rudó barvu jak trenažery, co sežehnul Miluna na cajzlovský gracně.

Kaufli sme si škopky na štreku cukem a museli hodit kolek horajn, že kempová koc dotlačila karizonó půlitrový škopky za sténý love místo krpátých třetinek. Holt asi dostala fédry, že ji přefulujem kontoš plechárama.

Na minutu přesně dohrnul šnelcuk a valil těžce tichonov podél mořiska azimut Nice a MonteKódlův štatl. Házeli sme čučku z fenstru aus na éra, co házely sic na hródu, na palmiska a velký grupy různě blekových vopic s dredama na palicách a kólama v paprčách. Vyhópli sme na fešácké role v Montekódlu a klapali do štatlu. Mózovali sme po traťůvce Monackýho masarykáču a hore sme špizli aji do kasína. Šópnul sem do matu pětku eur a zarotoval válcama. Za pět minut blickačky sem měl tři pětky, ale za další chvílec kokino, tak sme klapali pali, páč koc v šolně švestky se moc nezamlóvalo, že se na tajňačku fotíme kólem, jak pařime maty.

Hodili sme za řeč zmrzku, keró nám střelily dvě koc, kerý házely na hoknu můru a nérači by do kornótů valili vlastní hnědku místo čokoškové ajsny. U vasru sme valili aogle na betálný vypucovaný šífy fest vopeřených pasrů. Byl hic jak když oldmutra nafuluje šporhelt suchó holznó, tak sme ani neštatlili horajn na gracnu, ale rači slopali v paluši kaltový drinky. Tomáš s Ondró uvalili těžké ranec lovů za Montekódllovský cajky šropálům a Jaryn za mazut na sežehlý štylko. Matlal glocnu vajsóvó srajdó s faktorem půl sta a brblal cosi vo zasrané žabožrótské zoncně. Radši sme mazali na rolu, hópli na cuk a valili curyk do kempu. Cestó spustil Ondřej betálnó bóřenó na mašinfýru, keré byl levingston, že neufachčil ve vagónu kaltnu, ale nejspíš trotl pustil hajcunk na ful, páč se nám kochčený, salcový rancelepily na pastelky a z budek nám stříkalo potisko. Za neceló hod'ku dostal cukové fýra vod Ondřeja aspoň dvě kila sprostých jmen.

Když sme doštatlili do kempiska, byl Jura s Renčó už pali. Na kól nám poslali bildnu, jak rozmóglovali pádla a přimachlovali je na burglu. Hodili sme za ně řácké chlěstanec rumenige z kanfasu s vinšovancem betálné grillkové štreky.

Ve středu morgen sme nafulovali burgle a hodili mávačku žabožrótském. Já sem valil augle na zadní kolco u Buldoga a gómal, že vzorek na gumířu začíná byt v gébišu. Potřebovali sme smykovat azimut sever Špagetalandu. Na štrece nesó žádný bergle, serepentýny ani bógny, tak sme místo jebačky po lontech klapali fofrem po hájveji. Dvě a půl kila kilců sme zmákli za dvě hod'ky, akorát sme museli jedné zahamovat na benálně, páč Jaryn přešel sjezd a musel hrnót štykl štreky curyk. Mezi tym sme za žebřík nasunuli ajsové cuc na šteklu a šplóchali si do dózen kaltovó vasrovicu, páč oskar tavil hródu na čtyry pětky stupňů a v blembácích bylo těžký palermo.

Plusově nás poladil hrbaté horizont s makarónskéma berglama. Štreka začla bógnovatět a my vsakovali do héblů kaltové luft hlavně ve vykrtkovaných tunelech. Za chvílec už sme házeli levó bógnu do kempiska u jezera Lago di Como. Taliánská vratočučkovákoc nám hókla, že má kemp nafulované, ale že má volný tři krpatý kuče za sténý love. Lapli sme klíče, fofrem je vosqwotili a už si na zasolený gébiše hrnuli cédací trenážery, aby sme si vyráchali cakle a cabany v kaltové blaukecové vasrůvce, kerá byla vosolená až po tym, co tam každé hodil festovní bruncnu. Pudlovali sme s lampó vajnory, poglgávali a házeli čučku na špicový panoramata berglů s krpatéma borovéma baumálama a křákama. Névic kaltnová vasrůvka fachčila lohec na dózně Jarynovi, kerýmu se začal lópat sežehlé krupón pali ze štylka.

Vopucovaný jak hantec velkýho Kiloša sme naklapali do reštyky. Zgóml sem pasry, jak majó na tejblu cajk, kerýmu se hóká škopková benálna nebo čechrový žirafisko. Dlóbl sem do Jaryna, aby na ty cajky hodil čučku, páč se mně v budce ufachčila špicová gómka jak vyglgat jeho zahicovanó beču Hajnekenu, keró Jaryn už vod neděle casnuje sebó. Lapl sem šrajtoflu a typloval kaufnót válec se šlauchem, kde byly namotaný čtyry škopky. Nechal sem tam nasypat kostkovó ajnsnu a jak sme vodglgávali talošský bahno, Jaryn z topu cédal skopčácké škopek hajsové jak švihadlo hasmena po zarépnutí fajeru, a my to kaltnovýdůle šlauchem šplóchali do škopků a do baucheců. Vylóplé Jaryn měl fest šlajsnu a tak jako prvé vyvrátil palicu a začal durchčít na lavce před kučó. A že sme sajtna betálných kamýků, mázli sme přes ně aspoň hliníkovó fóliju, aby neměl morgen na bauchecu a glocněkolco vod rosy a nechali ho gróňat aus, páč chrápal až talošům chrastily talcle ve špajzech.

Betelně vyšláfčený sme vyhópli z betlí a hodili čučku na dvě vošklivý skopčácký koc z vedléší kuče. Ze strupatých dózen na nás čučeli auglama, jak dyž rotvíkovi žvejkeš ranec kleš'ama. Docvaklo nám, že se moc nevygróňali, dyž jim Jaryn házel těžkó chrupnu pod fenstrem. Cosik na nás hókali, ale my sme fachčili, že negómem dederónské hantec a rači sme pakovali pali.

Zgřufli sme morgnovó zobku v reštyce s čučkó na prygl de Como a valili azimut Cortina d'Ampezzo. První půlsto kilců sme byli skoro furt zakrtkovaný

v tunelech a jednó za chvílu sme rozblikávali augle do lichtny, keró vodrážela zoncna na vasrůvce v jezeře jak vod vyglančenýho špíglu. Byli sme curyk v Alpských berglách a štreka byla samá bógná a špicová čučka do hlubokých lochen ufachčených ajsnó před těžkéma jařinama.

Čekaly nás čtyry kola kilců a Tomáš nabušil štreku do svý novodur burglový navigovací špizny a hrnul jako prvé. Páč majó s Ondřejem voba přes kilo a tři pětky hajter a Jaryn má švuňk jak morgnová hnědka po škopku ze stopky v Oltecu, valil sem s Petró na posledním tymplu a musel fest krótit gazem a v bógnách štréchat špalkama hródu, abych jim občás zbliknul cemry. Na passo Tonale sme zahamovali a hodili za rěč šnycle s erteplama. Hókal sem do placu, že nemusíme valit v nervu a takovým fofrem, že nestíháme ani házet kochačku nebo glgnót vasru či hodit bruncnové voblók do údolí. Navíc sem zgóml, že zadní gumu mi v takových trtách Bulldog cháluje po velkých štyklech. Hantýrovalsem, že chcu jet prvé, páč mám nejslabší plechovó hajtru, navíc sebó casnuju kvicht dvó štylek a řáckýho holznovýho koryta. Chvilec všici valili za mnó, ale pak zas rozdováděli řadový vysavače a fofrovali pali.

Prosmykovali sme betálný tymple jako Vermiglio, Cles a vyhópli na paso Mendola. Na topu všeci zahamovali, ale jak mě zblikli, hnedka celá sajtna valila pali důle do Bolzana. Hrnul sem v serpentýnách z berglu jak jungálové Valentino, vysadil mávačku na Toma, aby zahaltoval a dali sme chvilec voraz, slopli vasru a klofli kelčákem do krapatý chálky. Hókl, že zahamuje na benálně až za Bolzánovým štatlem. Zůstal sem viset Tomovi na cemru, Jaryn a Ondra typlovali za mnó. Tom hlavně házel čučku na poblbló navigační špiznu a házel serpentýny mezi karizonama, jak kdyby vařil solobugy a vůbec nešpizoval auglama ve špíglu, co se mu fachčí za cemrem. Valil v lajně pro ubóchnutí pravé bógný, pak ale fofrem podjel dvě karizony a napchal se před nima do rovné lajny. Přidal sem gazu, Bulda zařachal do laděných vejfuků a natyploval sem se před karizony za Toma. V tu chvílu ale blikla oranžáda a Tomáš na poslední chvilec vysadil stopku. Lapl sem paprčó fest za brzdu a dupl čapó aji na zadní hamovačku, až kviknul gumíř, ale nebyl sem štond to stihnót zarépnót, a tak sem to kéchnul Tomovi do zadního gumířa. Ten čul, že zahamoval moc naprudko, a tak byl pedama zapřené vo hródu. Nebyla to žádná velká pecka, ale po jeho gumířu mně vyhóplo přední kolco do luftu a jebl sem sebó na bočmen na štreku. Kvicht dvě a půl čenta kilisek nám s Petró žvéklo pastelky. Dál se všecko ubóchlo ve řáckym kvaltu. Jaryn s Ondrú zahamovali karizony, Anežka vodcasnila Petru bočmen na tratec a nasadila jí vyhozený kopyto curyk, já lapl bruglu a vodtlačil ju stranó pod velké baumál. Štígrem sme voba hlásili do placu, že sice máme zramovaný čapy, ale nic nám neruplo. Ani čemodán nebo holznové kanfas nebyl porépané a Buldu sem nahodil na první cuk startovacího čudlu.

Ufachčili sme chvilec volnoběh a pak láčově hrnuli dál azimut Cortina. Všeci přestali hrnót švuňkem jak na Masarykáču a tak sme si užili betálný průsmyky

Dolomitských berglů. Prosmykovali sme tratec, kerýmu Makaróni hókajó Sella Ronda, což só průsmyky našrákovaný na těsno vedle sebe s betálnema bildnama vajsových vápniskových skalisek. Zoncna sice rumplovala, ale horajn nebyla taková hicna a na klid sme bublali pasůvkama Sella, Pordoi a Falzarego až důle do olympijskýho štatlu Cortina, kde sme měli vygómáné velké špicové kemp, kde sme durchčili před dvóma járama. Jaryn tehdá dohrnul celé vylochčené z kvelbu, že pré kaufnul za dvě eura půlkilové štykl gelbecovýho italskýho séru. Nechceli sme fachčit štengrbacily, tak sme mu hned nehantýrovali, že Polenta se nehóká žádnýmu séru, ale že to je kukuřičná srajda, kerá v tym igelitu vypadá jako ajdamcihla.

Vycasnili sme s Petró vopuchlý dobóchaný pastelky z ledrových šneků, sfáchli stany a Anežka ukuchčila špicovégulín z pixle. Kaufli sme talošský vajnory, páč rumenige už bylo pali a sáli na radovanec. Házeli sme hantec, jakó traťůvku vygómem, aby sme v sobotu pikobelo doklapali domašov a mě nebóchnul zadní gumíř. Z Cortiny do Štatlu je to ešče víc jak šest kil kilců.

Když sem si morgen vokopával ledrový šufle na votekló pastelku, bylo mně nad zoncnu jasný, jak pasři vygómali jódlování. Pokud to neufachčil někdo s bebinem na čapě, tak sichr někdo, kdo skládal velkó glétová mapu do krpatýho báglu na burgle. Ondra totiž v těžkym nervu u nesložitelnyho mapiska jódloval taky.

enem co místo našich jódlovacích zonků do údolí a lopuchů začal hókat klapot nastartovanéh mašin, vyhrnuli sme se pali z kempiska a já konečně v kochacím tempisku vedl našu dovolenkóvó sajtnu azimut Halštatské prygl. Dalo se typlovat z jihu přes slavnó velkoglinkecovó štrádu, ale jak sem hókal ze startu týtok storky, doklapali bysme tam akorát do velký grupy kochacích vymóglenců na verglech z muzálů. Místo teho sme hrnuli do Lienzu a přes Mattrei a vykrtkovanó lochnó pod Hochgasserem do Mittersillu. Pak pravá bógna azimut Zell am See a dál přes střední Taury k Halštatskýmu rybálu. Tomáš skoro celó štreku poctivě typloval na posledním fleku a lochčil se nad našima předjížděcíma válkama a Jarynovó burglovó kamasutró. Já betálně oltecovým stylem, bez satelitní špizny, sem fýroval kolonu podle glétovýho mapiska. Dohókali sme se, že někde vysadíme haltovačku u kvelbu, kde kaufneme vajnory a chálku na poslední slopačku, ale štykl štreky byl bez bógen a Tomáš musel vyvětrat gébiš, tak rafl za gaz a trtal pali. Nenahodil sem stíhačku, ale zahamoval u kvelbu v jednom lontě. Ufachčili sme tam ale felu, páč sme s pasrama poslali kaufčit koc. Mohli sme na parkále vyfunět půl krachle válců, než naše hajfy vyklapali z kvelbu s dvóma kabelama nafulovanéma cajkama. Pasová válka byla, že to nebylo moc kam buchnót. Hodili sme chvilec bóřenó, páč sem musel našponovat futrál na benálně a napchat ho cajkama, že sem přes to sotva házel čučku na štreku.

Tomáš mezitym dopařil do kempiska a hodil nám voláre, že na nás hodí čekanku. Zmákli sme dvě pětky kilců a už sme v holpecu byli u vasru ve skaliskách a

haltovali u kempu jako z merchny. Pasová válka byla, že nás musel našrajbčít do komplu merchnové dóda. Oltové rasken s vyšisovanó řepó sicnil u velkýho idiotboxu s nagřuflym jabkem a než klapl do mauzny nebo vytlačil glét ze šrajbný, tak nám málem vobrostly čapy mechem. Vedle ně stál jungálové gřufión s dlóhéma harizonama, co si špizoval fusky ve šnekách a vypadal, že si negóme ani zrechnovat kolky na paprči. Ve finále nás bóchli vegetit na bažinové tympl, aj dyž byl kemp nafulované sotva z půlky, a hafo placů s betálným pažitem byla frei. Hókli si taky vo hafo krupice, skoro tři pětky éček na řepu, takžesme museliz kešení vysolit poslední eura a zatnót fest réče, aby někdo gerontovi nezapleskal lopuchy do glocny nebo nevysypal réče. Aufpasli sme partošku, co vegetili vedle a lapli do ovarů hókání cajzlovským hantecem. Z čehož sme zgómli, že se už pomale blížíme k hródě, kde nás mutry vytlačili z gramců.

Hópli sme do Halštatskýho kaltnovýho vasru a ufachčili fofrovó cédačku, páč kula už mazala pali za valdnu. Do bažiny sme si dotáhli holznový sicny a tejbly vod placu s fajerem, páč hodit sic na hródu byla kvůli vasrem nasrknuté hródě těžká levandula. Ukochčili sme chálku, sloпали škopky a vajnory a když už sme gómali, že rasken gróná, mázli sme si s Petró hamaky mezi baumály, páč sme mu nameldovali vo jeden stan míň. Už sme se štelovali ve šláfenpytlafech nahodit chrupnu, když doklapal dóda se synátorem a s lichtnó v haluzi, vysadil buchec Ondrovi na stan a dederónsky mu hantýroval, že máme včil máznót curyk tejbly a sicny. Čekal sem, že mu Ondřej vysadí bubeníka, byl naštelované fofrem vyhópnót a vymóglenýmu dódovi s jungálem rozhodit mixnu. Rozgróňané zpruzelé Ondra ho ale diplomaticky poslal do gébišu a hókli mu, že: „das šajze tejbly hňápnem curyk morgen, že fčil ales šláfen machen a tak čus auf vídrzén.“ a zamachloval se ve šláfenpytlafu. Dóda tam ešče chvilc bóřil, ale pak vodklapal domažlice a tak si zachránil krupón a kelčáky.

V sobotu morgen sme v lati mázli tejbly curyk a pak sme v kópelce raskenovi vycédali dvě pětky kubíků hajsovýho vasru, vytahali hajzlpapíry a napchali je do retychů, veškeré brajgl nasypali do křa a přes záhon s barevnéma lopuchama v klidesu odjeli pali azimut domašov.

Na další benálně sem hodil čučku na gumíř a zbliknul fleky s vajsovéma hadrovéma tymplama a metalový špagyše. Hodil sem kól na sichrotechnu, co s tym budó fachčit, páč mám fédry valit domažlice, aby mě koleso nebuchlo. Hókli mně, že mě můžó zacálovat dvě noci durchčení v penzíku a gumíř že mně převexlujó až v pondělí. Páč kozomrdi v Rajchu o vékendu hlásí savana hokna a nikdo tam nehákuje. Hodili sme přemysla a Petru sem radši poslal hodit sic za Toma, keré s nó valil na Mariazell a já s Ondrú a Jarynem sme na klid klapali klasickó nejkratší štrekó do Znojma, kde sem měl nameldované prvé servis, keré je štond přemachlovat gumířa na burgle.

Ve Znojmě sme se zase scukli do holpecu a hópli hodit za réč festovní české chálec. No vlastně sme každé hodili za žebřík fritovanó cihlu s hranclama u t'amanů a zašplóchli to motanó kofoló. Hodil sem poslední čučku na gumu a uvařil v řepě odhodlání, že ju nebudu tady v panice a za velký love vexlovat a vopatrně na ní dohrnu až domažlice.

Pak už sme sypali do Ivančic, kde měl Ondra stařku Lucku s pakátlama a familku mu tam aufpasoval její dóda. Proběhnul krpaté hantec a hodili sme mávačku Ondřejovi. Jaryn s náma valil před Štatl a pak mávl paprčó a pigloval domašov do Radostína. S Tomem sme si vysadili mávačku v Medlánkách, kam dolifroval Petru a já jemu taškent s cojkama, kerý mě celó štreku z Rajchu tlačil na cembr a rancem sem sicnil na benálně, což byla v kombinaci s fédrem z řachnutí gumířa těžká levandula. Třiřazy sem musel domašov fest dupnót na hródu, aby se mě cakle nasypaly curyk do ranca.

S Petró sme domašov šópli do krkovic štampec rumunska na počest tří litrů a šesti kol kilců, kerý sme ubóchli se špicovó sajtnó na štrece po alpských berglech.

Našrajběil Ondra